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1n 243
1. Calculer et simplifier : A=(52+7) <2 B=i— C=r—~
2a-3 1- - )
2. On pose : L= a4 +Ta ; a)Montrer que L=2°i—25; b)Calculer L si a=g

3. Onpose:M=Zx Zx2x Ly’ : a) Simplifier M
c b 7 10 5

b) Calculer M si :—= = Berh=3
b 6 c 46
at1 b 1
4. a)Montrer que : e ab=1
b
(9pts)Exercice 02

» ABC est un triangle tel que : AB=8cm ; AC=7cm ; BC=8cm

etl le milieu de [AB]

» La hauteur issue de B coupe [AClenJet [Cllen O
1. Que représente le point O pour le triangle ABC ? justifier.
2. Montrer que les points C,O,l sont alignés
» EFG un triangle et M le milieu de [GF] tel que ; EM=6 cm

Un point d’organisation
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